新北市私立徐匯高級中學110學年度寒假家長聯繫函
親愛的家長：
本學年度寒假自111年1月21日起至2月10日止，為維護貴子弟寒假期間安全，請敦促貴子弟注意下列事項：
一、活動安全：
（一）室內活動：應熟悉逃生路線及逃生設備之使用方式，確保活動時之安全。
（二）戶外活動(防溺)：首應注意天候變化及地形環境之熟悉，除需做好行前裝備檢查外，更應考量自身體能狀況能否負荷，勿至公告危險水域或無救生人員的地方進行活動。如遭遇天候狀況不佳時，應立即停止一切戶外活動，以預防突發性之危安事件。
(三) 辦理宿營或營隊等相關活動時，應以教育目的為優先考量，不得發生疑似校園性侵害、性騷擾或性霸凌事件，學生間應相互提醒監督，避免性別偏見或性別歧視，俾增進健全人格發展。
二、工讀安全：
寒假來臨，同學需注意工讀廠商的信譽，此外應注意有關於薪資、勞健保等相關措施是否完善。同時注意工作場合的危安因素，特別提醒學生應徵當天謹記「七不原則」：「不繳錢、不購買、不辦卡、不簽約、證件不離身、不飲用、不非法工作」。寒假工讀發生問題可免費撥打勞動部勞動力發展署諮詢專線：0800-085-051請求專人協助。教育部青年署「RICH職場體驗網」(網址為:rich.yda.gov.tw，免付費專線0800-005-880)亦有豐富內容，請善加運用。
三、交通安全：
寒假期間學生騎乘機車、自行車等一定要注意自身的交通安全，駕駛期間應遵守各項交通規則及號誌、標誌、標線與交通服務人員之指揮，減速慢行，切勿酒後駕車及危險駕駛，以策安全。
四、居住(防災)安全：
（一）居家消防安全：請注意居家防火、用電安全，遇火災時切勿慌張，應大聲呼叫及安全避難。
（二）賃居安全：在使用瓦斯熱水器沐浴及瓦斯爐時，要注意室內空氣流通，避免因瓦斯燃燒不完全，而肇生一氧化碳中毒；此外，外出及就寢前亦必須檢查用電及瓦斯是否已關閉，以確保安全。
（三）人身安全：夜間返回家或行經偏僻昏暗巷道時，應小心有無不明人士跟蹤尾隨，個人自保物品如防狼噴霧劑、哨子等應隨身攜帶，以備不時之需。
五、藥物濫用防制(反毒)：
為避免學生因對毒品危害及濫用藥物認知不足而好奇誤用，請關心孩子作息及交友情形，並保持正常及規律之生活作息，切勿受引誘慫恿而好奇嘗試，進而觸法。倘不幸誤觸毒品，請與學校師長聯繫尋求協助或電洽新北市毒品危害防制中心諮詢(戒毒成功免費專線電話：0800-770-885)。
六、菸害防制：
 「菸害防制法」及「戒菸教育實施辦法」已於98年1月11日施行，請家長充分配合學生反菸、拒菸之重要性，以維護學子身心健全發展。
七、反詐騙：
(一)學生應建立安全使用智慧型手機的觀念，勿沈迷網路遊戲及點選不明簡訊網址。學生於使用網路聊天APP (如Line)時，請切勿洩漏帳號與密碼，以防帳號被歹徒所盜用。
(二)歹徒常利用小額付費機制進行詐騙，如接獲可疑詐騙電話或遇上意圖詐騙，應切記反詐騙3步驟：「保持冷靜」、「小心查證」、「立即報警或撥打165反詐騙諮詢專線」尋求協助。
八、犯罪預防(反黑、防制霸凌)：
降低犯罪行為的最好方法就是從預防工作著手，提醒同學切勿從事違法活動亦不要輕易加入非法陣頭、組織；另與同儕相處請保持良好互動，不得以任何形式霸凌他人，以維護友善校園之環境。
九、網路沉迷(賭博)防制:
近年來由於過度沉迷於玩手機遊戲所引發的身心病症逐漸增多，請注意孩子的上網時間及行為並慎選電子遊戲，避免產生價值錯亂，更須與孩子制訂上網公約及培養正確的網路使用態度與習慣。
十、校園安全：
    學生若於校內外遭遇陌生人或發現可疑人物，應立即通知師長或快速跑至人潮較多地方或最近便利商店，大聲喊叫，吸引其他人的注意，尋求協助。
十一、杜絕復仇式色情：
    時時謹記「別拍、別讓他拍、別讓自己被偷拍」的口訣，每個人都有拍下私密照片的自由，也有個人隱私不被侵犯的權利，自願拍照並不等於放棄自己的隱私，遇到類似狀況立即向師長反映協處。
十二、建立「新型態安全生活模式」：
[bookmark: _GoBack] 因新冠肺炎疫情尚未完全解除，提醒您日常生活作息仍要養成「勤洗手」、「戴口罩」、「量體溫」、「維持社交距離」、「避開人潮壅擠場所」、「落實環境清潔消毒」、「生病不出門」等「新型態安全生活模式」，以維您及家人健康，共同度過一個健康又快樂的假期。
十三、學生發生意外事件之通報與聯繫管道：
學生於暑假期間發生各類意外事件，可運用學校校安電話請求協助。學校將立即派員協處，校安中心有專責值勤人員實施24小時服務，校安(反霸凌)專線電話：(02)22817512。

敬祝貴家長    平安喜樂
徐匯中學學務處生輔組  敬啟                                     


